
4w w w . F a r h e e k h t e g a n . i r
سه‌شنبه ۱۵ فروردین ۱۳۹۶   ۶ رجب ۱۴۳۸  ۴ آوریل ۲۰۱۷   شماره  ۲۱۹۱

یادداشت، اخبار و گزارش‌هایی از تازه‌های سیاست

 مردم فریب مدعیان دروغین 

را نمی‌خورند

سهیلا جلودارزاده، نماینده مجلس دهم با بیان اینکه  

»امروز مشاهده می‌کنیم که جریان خاصی با تمامی 

امکاناتش مانع از رسیدن اخبار درست به مردم می‌شود«، ادعا 

کرد: »امروز درست به مردم اطلاع‌رسانی نمی‌شود. یک جریان 

ورشکسته همچنان با پول‌های مفقودی دولت قبل به تخریب 

دولت می‌پردازد.« به گزارش »ایلنا« او تاکید کرد: »جریان 

آزاد اطلاعات باید صورت بگیرد، مردم در انتخابات قبلی نشان 

دادند که به کدام سمت و سو گرایش دارند.« او آسیب‌هایی که 

می‌تواند انتخابات سال ۹۶ را تهدید کند را یادآور شد و گفت: 

»نخست آسیب‌های درون دولت و آسیب‌های بیرون مجموعه 

دولت وجود دارد. منظور از آسیب‌های درون دولت کم‌کاری‌ها، 

تسلیم شدن‌ها و باج‌هایی است که به دیگران داده می‌شود و 

زیاده‌خواهی افرادی که در دولت هستند و رئیس‌جمهوری باید 

فکری برای آنها کند.« این نماینده مجلس تاکید کرد: »مردم 

دیگر فریب مدعیان دروغین را نمی‌خورند و از یک سوراخ دوبار 

گزیده نمی‌شوند.« 

 گلایه انصاری از بداخلاقی‌ها

و بی‌مهری‌ها به دولت

معاون حقوقی رئیس‌جمهوری با بیان اینکه »انتقال  

اخبار دستاوردهای دولت که خود حاصل مدیریت 

جهادی و انقلابی است، می‌تواند روحیه جهادی را به مردم 

منتقل کرده و شور بیشتری در مردم ایجاد کند«، گفت: 

»نارسایی‌ها، بداخلاقی‌ها و به‌خصوص بی‌مهری‌هایی در 

انعکاس خدمات دولت به مردم از سوی رسانه‌های عمومی 

وجود دارد که باید با استفاده از فضای مجازی و امکانات موجود 

این مشکلات را حل کنیم.« مجید انصاری تاکید کرد: »باید 

از هر امکانی برای دعوت مردم به پای صندوق‌های رای بهره 

بگیریم. حضور هر فرد در پای صندوق آرا، نوعی دفاع نرم و 

دفع تهاجمات دشمنانی است که سعی می‌کنند مشروعیت 

و پیوند نظام با مردم را مخدوش کنند.« او اظهار امیدواری 

کرد »با زمینه‌هایی که فراهم شده و با حضور مردم در پای 

صندوق‌های رای و استمرار برنامه‌های خردمندانه دولت تدبیر 

و امید، کشور در مسیر رشد و توسعه‌ای که قرار گرفته است، 

با سرعت بیشتری به حرکت خود ادامه دهد.« 

انتقاد لاریجانی از درست اجرا 

نشدن قانون رفع موانع تولید

رئیس مجلس از درست اجرا نشدن قانون رفع موانع  

تولید از سوی دولت انتقاد کرد. علی لاریجانی با 

یادآوری فراهم‌شدن شرایط سرمایه‌گذاری برای رونق تولید، 

گفت: »قانون رفع موانع تولید، قانون مهمی بود که در 

مجلس به تصویب رسید، اما مشاهده کردیم که بسیاری 

از کارآفرینان در جلسات مشترک با ما اظهار می‌کردند 

تنها خواستار اجرای این قانون هستند.« لاریجانی با بیان 

اینکه اگر می‌خواهیم مشکل اشتغال حل شود، راهی جز 

سرمایه‌گذاری نداریم، گفت: »عنصر کارآفرین اگر بخواهد 

در کشور فعال شود، نباید یک کفش آهنی به پا کند و از 

یک اداره به اداره دیگری برود، در این قانون برای این موارد 

نیز فکر شده بود، اما درست اجرا نشد.« رئیس مجلس 

شورای اسالمی تصریح کرد: »اشتغال و تولید ملی به هم 

مربوط هستند، حداقل در یک جاهایی به هم مربوطند و 

اگر بخواهیم این دو هدف مهم را محقق کنیم، باید زمینه 

لازم برای سرمایه‌گذاری را مهیا کنیم.« 

پنجشنبه  سرنوشت‌ساز اصولگرایان
پنجشنبه‌ پیش‌رو برای اصولگرایان روز مهمی است. پیش از آغاز 
تعطیلات نوروز جبهه مردمی نیروهای انقلاب اعلام کرد پنجشنبه، 17 
فروردین از میان 14 نفر معرفی‌شده، پنج کاندیدای ریاست‌جمهوری 
جمنا انتخاب خواهند شد، از همین رو شاید بتوان پایان هفته جاری را 

روز مهمی برای راست‌گرایان سیاسی دانست. 
از سوی دیگر دیروز پایگاه خبری »انتخاب« مدعی شد یکی از منابع 
نزدیک به سیدابراهیم رئیسی، تولیت آستان قدس و یکی از مهم‌ترین 
چهره‌های اصولگرا برای انتخابات این دوره خبر داده است که او 18 
فروردین نظرش در مورد کاندیداتوری را اعلام می‌کند. بنابراین اعلام 
رسمی نامزدی رئیسی برای انتخابات ریاست‌جمهوری قطعا به اتفاقات 
و تصمیمات روز پنجشنبه و دومین مجمع انتخاباتی جمنا بستگی دارد. 
اما همچنان مشخص نیست کاندیداهایی که عضو این لیست پنج نفره 
نباشند چه خواهند کرد. تنها محمدمهدی زاهدی، رئیس کمیسیون 
آموزش و تحقیقات مجلس دهم که نامش در این لیست قرار دارد در 
گفت‌وگو با »تسنیم« اعلام کرده است که اگر در لیست 5 نفره نباشد 
کناره‌گیری خواهد کرد. هنوز باقی کاندیداهای احتمالی در مورد 
این موضوع واکنشی نشان نداده‌اند گرچه از مدت‌ها پیش کاندیدا و 
اعضای موتلفه تاکید کرده بودند تا روزهای پایانی مناظرات در رقابت 
ریاست‌جمهوری حضور خواهند داشت. به نظر می‌رسد مقوبلیت 
تولیت آستان قدس بیش از باقی کاندیداهای اصولگراست چراکه هم 
محمدتقی مصباح‌یزدی، پدر معنوی جبهه پایداری از اعضا خواسته 
بود برای راضی‌کردن رئیسی به سراغش بروند و هم در این مدت برخی 
تشکل‌های دانشجویی و مردمی به او اقبال نشان داده‌اند. دیروز هم 
دفاتر ۶۰گانه اتحادیه جامعه اسامی دانشجویان با انتشار نامه‌ای 

خواستار حضور ابراهیم رئیسی در انتخابات شدند. 

 احمدی‌نژاد رو‌به‌روی رسانه‌ها
احمدی‌نژادی‌ها در این مدت تلاش بسیاری کرده‌اند تا بار دیگر به 
صدر اخبار رسانه‌ها بازگردند. اسفندیار رحیم‌مشایی که دو، سه سالی 
همچون محمود احمدی‌نژاد استراتژی سکوت پیش گرفته بود برای 
حمایت از حمید بقایی دست به کار شد و اولین نشست خبری این 
جریان با حضور او برگزار شد. گرچه این جریان با مجتمع رسانه‌ای 
هما )هواداران محمود احمدی‌نژاد( و با مدیریت عبدالرضا داوری و 
علی‌اکبر جوانفکر فعالیت خبری خود را به‌خوبی پیش می‌برد اما دیروز 
روابط‌عمومی دفتر رئیس دولت نهم و دهم با ارسال فکسی به رسانه‌ها 
اعلام کرد محمود احمدی‌نژاد به‌زودی نشست خبری برگزار خواهد کرد 
و به سوالات خبرنگاران پاسخ می‌دهد. پس از پایان دولت احمدی‌نژاد 
این اولین‌بار است که رئیس دولت سابق برای برگزاری نشست خبری 

از تمام رسانه‌ها و نه صرفا رسانه‌های خودی دعوت به عمل می‌آورد. 

 شورای شهر، انتخاباتی پرکاندیدا
اردیبهشت امسال همزمان با انتخابات ریاست‌جمهوری دوره دوازدهم، 
انتخابات شوراهای شهر و روستا و میان‌دوره‌ای مجلس دهم هم برگزار 
می‌شود. قریب به 300 هزار نفر برای انتخابات شوراهای شهر و روستا 
در سراسر کشور ثبت‌نام کردند که این رقم تنها در تهران با افزایش 50 
درصدی روبه‌رو بوده است.  گرچه اصولگرایان بیشتر درگیر انتخابات 
ریاست‌جمهوری به پرچمداری جمنا هستند اما اصلاح‌طلبان که 
تصمیم نهایی‌شان برای ریاست‌جمهوری را گرفته‌اند بیش از هر چیز 
پیگیر انتخابات شورای شهر هستند. موضوعی که این مدت در شورای 
سیاستگذاری اصلاح‌طلبان مطرح بوده حضور همزمان اعضا در شورای 
سیاستگذاری و کاندیداتوری شورای شهر است. برخی اعضا و همچنین 
برخی اعضای فراکسیون امید خواستار کناره‌گیری افرادی هستند که 
برای انتخابات شورای شهر ثبت‌نام کرده‌اند. ازجمله کسانی که به‌تازگی 
از حضور در شورای سیاستگذاری انصراف داده فاطمه راکعی، نماینده 
جمعیت زنان مسلمان نواندیش است. راکعی بعد از اعلام کاندیداتوری 
برای شورای شهر تهران از شورای سیاستگذاری استعفا و آذر منصوری را 
به‌عنوان جایگزین خود معرفی کرد. او در گفت‌وگوی اخیر خود با »ایرنا« 
در مورد این تصمیم این‌گونه توضیح داده است: »از آنجا که لیست نهایی 
شوراهای شهر و روستا در شورای عالی سیاستگذاری اصلاح‌طلبان بسته 
می‌شود، بنابراین به لحاظ تشکیلاتی درست نیست کسانی که نامزد 
انتخابات شورای شهر هستند در شورای سیاستگذاری برای خودشان 
تصمیم‌گیری کنند. ما باید خود را در معرض رای دیگران قرار دهیم و 
آنها با توجه به شاخص‌ها نامزدهای نهایی را مشخص کنند. من همیشه 
سعی می‌کنم ساختاری و تشکیلاتی عمل کنم و به اعضای شورای 

سیاستگذاری و انتخاب آنها نیز اعتماد دارم.« 
حالا باید دید تصمیم تشکیلاتی اصلاح‌طلبان در مواجهه با این موضوع 

چه خواهد بود. 

 آغاز مناظره‌های انتخاباتی صدا و سیما
محسن رفیعی، تهیه‌کننده برنامه »مناظره« از پخش این برنامه از دوشنبه 
‌)۱۴ فروردین( خبر داد و گفت: »برنامه مناظره تا هفتم اردیبهشت، 
یعنی یک روز قبل از شروع تبلیغات رسمی نامزدهای ریاست‌جمهوری 
ادامه خواهد داشت.« برنامه »مناظره« هر شب حوالی ساعت ۲۰ و با 
موضوعات سیاسی، اقتصادی و اجتماعی روز پخش می‌شود و مدت 
هر برنامه ۳۵ دقیقه خواهد بود. در حالی که هنوز کاندیداهای نهایی 
مشخص نشده‌اند صدا و سیما تصمیم دارد مناظره‌ها را با حضور 
کارشناسان کلید بزند. با توجه به عقبه عملکرد این رسانه می‌توان تا 
حدودی پیش‌بینی کرد که این مناظرات زودهنگام چه سمت و سویی 
خواهند داشت. پس از آغاز تبلیغات کاندیداها از هفتم اردیبهشت هم 
به‌رسم فرصت تبلیغات هر انتخابات، مناظرات کاندیداهای نهایی در 

صداوسیما آغاز خواهد شد. 

 انتخابات

امیر خجسته خبر داد

تعیین تکلیف قانون انتخابات در سال 96

هشدار انتخاباتی دادستان کل کشور 

سایت‌های تخریب کننده  فیلتر می‌شوند

 قدردانی عارف از اقدامات موثر دولت 
در زمینه اقتصاد مقاومتی

یک عضو کمیسیون شوراهای مجلس شورای 
اسامی با تأکید بر اهمیت به سرانجام رسیدن 
قانون انتخابات،‌ این قانون را نجات دهنده و عاملی 
برای رساندن مشکلات سیاسی، اقتصادی، حقوقی و 
سایر مشکلات ناشی از برگزاری انتخابات به حداقل 
دانست. به گزارش »ایرنا«، امیر خجسته با بیان این 
مطلب تاکید کرد که » موضوعات مربوط به قانون 
انتخابات باید تا ابتدای سال 95 خاتمه می‌یافت 
تا بدون شائبه سیاسی بودن به انتخابات سال 96 
برسد اما تعلل‌هایی باعث شد که تاکنون ادامه پیدا 
کند.« وی افزود: »کمیسیون شوراها و امور داخلی 
کشور در مجلس در سال 96 به جدیت این موضوع 

را پیگیری می‌کند و طبق آخرین اخبار واصله از 
دولت، کار بررسی لایحه در هیأت دولت تقریبا رو 
به اتمام و آماده ارائه به مجلس است که کمیسیون 
نیز بعد از برگزاری انتخابات 96 آن را در دستور کار 

قرار می‌دهد.« 
عضو کمیسیون شوراها و امور داخلی کشور در 
مجلس شورای اسلامی در پایان با بیان اینکه لایحه 
قانون انتخابات از طرحی که مجلس قرار بود بررسی 
کند، جامع‌تر است، خاطرنشان کرد: »در لایحه 
دولت، سیاست‌های کلان انتخاباتی ابلاغی از سوی 
مقام معظم رهبری نیز دیده و نکات آن رعایت شده، 

از این رو مجلس منتظر لایحه دولت است.«

دادستان کل کشور بر لزوم نظارت جدی بر 
فعالیت‌های انتخاباتی در فضای مجازی تاکید کرد 
و گفت: »ما به همه گروه‌ها و جریان‌های رسمی 
سیاسی کشور که در چارچوب قانون حرکت می‌کنند 
احترام می‌گذاریم؛ با این حال به معاونت مربوطه در 
دادستانی کل و دادستان‌های سراسر کشور تاکید 
می‌کنم که فضای مجازی را لحظه به لحظه رصد کنند 
و اگر تخلفی دیدند بلافاصله برخورد مناسب و قانونی 
انجام دهند. به همه کسانی که قصد ورود به عرصه 
رقابت‌های انتخاباتی دارند و همه افرادی که در این 
زمینه فعالیت خواهند کرد نیز اعلام می‌کنیم که در 
فضای مجازی به سمت تخریب و توهین به دیگران و 
به سمت تخلفات و جرایم نروند و اگر چنین کردند بعد 
گلایه نکنند که چرا فلان سایت فیلتر یا بسته شد.« 
محمدجعفر منتظری که در دیدار نوروزی با قضات 
و کارکنان دادستانی کل این هشدار را می‌داد 
درخصوص تامین امنیت فضای انتخابات با تاکید 
بر رصد فعالیت‌های انتخاباتی در سطح جامعه و 
فضای مجازی گفت: »ایجاد فضای انتخاباتی سالم، 

تامین امنیت انتخابات و برخورد با مجرمان و افرادی 
که قصد برهم زدن فضای انتخابات را دارند، ازجمله 
وظایف ماست که در انجام آن کوتاهی نخواهیم کرد.« 
او گفت: »از همه مدیران و افرادی که قصد ورود به این 
عرصه را دارند انتظار است در راستای تحقق اهداف 
آسمانی و الهی قرآن قدم بردارند و فضا را آلوده و 
مسموم نکنند. از سخنران‌ها هم انتظار می‌رود که 
به منفی‌بافی روی نیاورند و از اهانت و جسارت به 

دیگران پرهیز کنند.« 
دادستان کل کشور در بخش دیگری از سخنانش 
تصریح کرد: »دادستانی کل کشور و دادستان‌های 
سراسر کشور در تحقق اقتصاد مقاومتی نقش بسیار 
تاثیر‌گذار و فوق‌العاده‌ای دارند. البته عمده وظایف 
در این زمینه برعهده قوه مجریه و دولت محترم 
است لکن همان‌گونه که مقام معظم رهبری در 
سخنرانی خود در مشهد مقدس فرمودند و رئیس 
محترم قوه قضائیه هم در نخستین جلسه مسئولان 
عالی قضایی تاکید کرد، ما در این خصوص وظایف 

متعددی داریم.« 

رئیس فراکسیون امید مجلس در دیدار نوروزی با برخی 
فعالان سیاسی و نمایندگان مجلس از اقدامات موثر 
دولت در زمینه اقتصاد مقاومتی قدردانی کرد. محمدرضا 
عارف با یادآوری انتخاب شعار سال از سوی مقام معظم 
رهبری تصریح کرد: »با توجه به جهت‌گیری‌هایی که مقام 
معظم رهبری طی سال‌های گذشته درباره سیاست‌های 
کلی کشور داشتند، اولویت نخست کشور بحث اقتصاد 

به مفهوم عام آن بود.« 
او اضافه کرد: »همچنین برای آنکه کشور به رشد و 
توسعه پایدار دست پیدا کند، سیاست‌های کلی اقتصاد 
مقاومتی مطرح شد و خوشبختانه دولت در سال گذشته 
برنامه‌های قابل قبولی را ارائه و اجرا کرد؛ به‌ویژه در بحث 
زیرساخت‌ها اقدامات مساعدی انجام گرفت که بتوانیم 
شاخص‌ها و اولویت‌های کشور در بحث اقتصاد مقاومتی 

را ساماندهی کنیم.« 
رئیس فراکسیون امید مجلس شورای اسلامی تصریح 
کرد: »با این همه شاید مهم‌ترین اولویت کشور در 
چارچوب سیاست‌های کلی اقتصاد مقاومتی همان 
مساله اشتغال و تولید بود که مقام معظم رهبری نیز در 

شعار امسال بر آن تاکید داشتند.« 
رئیس شورای عالی سیاستگذاری اصلاح‌طلبان 
افزود: »به‌طور کلی مباحث مربوط به معیشت مردم از 
اولویت‌های کشور بوده و این در حالی است که اقدامات 
موثری از سوی دولت و همچنین مجلس شورای اسلامی 
در این راستا انجام گرفت که به‌طور ویژه در برنامه ششم 

توسعه مورد توجه قرار داشت.«
او اضافه کرد: »مساله تولید و اشتغال از جدی‌ترین 
سیاست‌های مورد نظر در اقتصاد مقاومتی است که 
امیدواریم بتوانیم در سال جاری اقدامی جدی در 
راستای شکوفایی بحث تولید داشته باشیم تا بتوانیم 
بخش قابل توجهی از مشکل اشتغال را نیز از طریق 

شکوفایی تولید داخلی مرتفع کنیم.« 
عضو مجمع تشخیص مصلحت نظام با بیان اینکه 
شکوفایی تولید به‌معنای رسیدگی به معیشت مردم و 
احیای ثروت ملی است، گفت: »با این حساب شعار تولید 
و اشتغال شعارمحوری در کشور خواهد بود و امیدواریم 
همه نهادهای دست‌اندرکار در این راستا اقدام لازم را 

انجام دهند.« 

 خبر

 گفته‌

 پارلمان

رئیس‌جمهوری مطرح کرد

 ناامیدی از صندوق رای 
پایان دموکراسی

رئیس‌جمهوری با تاکید بر اینکه »در 
انتخابات پیش‌رو، آنچه مهم است حضور 
حداکثری مردم در پای صندوق‌های رای و 
تشویق همگان به رای دادن است«، تصریح 
کرد: »مایوس کردن مردم از حضور در پای 
صندوق‌های رای حرکت در مسیر دشمنان 
ملت است و مردم بدانند سرنوشت کشور 
با نتیجه صندوق آرا رقم می‌خورد و حضور 
آنان در انتخابات، برای عظمت کشور بسیار 

اهمیت دارد.«‌
حسن روحانی در دیدار نوروزی با جمعی 
از کارگزاران نظام و مدیران دستگاه‌های مختلف اجرایی 
کشور روحانی انتخابات را کلید جمهوریت و مردم‌سالاری 
و از مبانی مشروعیت برشمرد و گفت: »جمهوری اسلامی 
ایران متکی به رای مردم و انتخابات است و اهداف 

بلندملت و کشور از این طریق محقق می‌شود.«
او با تاکید بر نقش و اهمیت حضور پرشور و باشکوه مردم 
در انتخابات و تقویت جایگاه کشور در عرصه بین‌المللی 
تصریح کرد: »ما دنبال برگزاری انتخاباتی پرشور، باشکوه 
و توام با اخلاق و رقابت در کشور هستیم و خواهان 
انتخاباتی همانند برخی کشورها که با بداخلاقی و 
تخریب مواجه بود، نیستیم.«  روحانی با تاکید بر اینکه 
باید نتیجه صندوق‌های رای، شکوفایی اهداف مورد 
نظر ملت ایران باشد و همه قوا باید دست به دست هم 
دهند و حضور حداکثری توام با اخلاق و راستگویی را در 
انتخابات پیش‌رو رقم بزنند، گفت: »رشد نظام در سایه 
مشارکت مردم و صندوق‌های آرا است و ضروری است 
همگان مردم را به حضور فعال‌تر و حداکثری در پای 
صندوق‌های رای تشویق کنند و مردم نیز باید همیشه به 
صندوق‌های رای امید داشته باشند و اگر مایوس شوند 
و این امید قطع شود، پایان مردم‌سالاری و دموکراسی 
است.«  روحانی در این دیدار که در دفتر رئیس‌جمهوری 
برگزار شد کارگزاران نظام و مدیران دستگاه‌های مختلف 
اجرایی کشور را به تلاشی فراگیر برای تولید و اشتغال در 
کشور فراخواند و تاکید کرد: »در سایه یک تولید اشتغالزا 
و پرشتاب قادر خواهیم بود به هر دو هدفی که رهبر 
معظم انقلاب اسامی در عرصه تولید و اشتغال برای 
سال جدید ترسیم کرده‌اند، دست یابیم.« حسن روحانی 
تولید را مقدمه‌ای برای اشتغال و رشد اقتصادی دانست 
و گفت: »تلاش برای تولید اشتغالزا در کشور وظیفه‌ای 
دینی، ملی و انقلابی است و هدفگذاری دولت در سال 

جدید، اشتغال بالای ۷۰۰ هزار نفری است.« 
او با آرزوی سالی توام با رفاه عمومی، اشتغال جوانان، 
امنیت و رشد و شکوفایی در همه زمینه‌های اقتصادی، 
اجتماعی، فرهنگی و سیاسی، گفت: »اشتغال یکی از 
مهم‌ترین مسائل اقتصادی، اجتماعی و امنیت‌آفرین 
کشور است و اگر مردم احساس کنند اشتغال در مسیر 
درستی قرار گرفته، امید و آرامش عمومی در جامعه 

افزایش خواهد یافت.«‌
رئیس‌جمهوری به تلاش‌های دولت در عرصه اشتغال 
اشاره کرد و با بیان اینکه در دنیا طی سال‌های گذشته 
تنها چند کشور بوده‌اند که توانسته‌اند اشتغال بالای 
۶۰۰ هزار نفر ایجاد کنند، گفت: »در سال گذشته به‌طور 
میانگین موفق شدیم ۷۰۰ هزار اشتغال ایجاد کنیم اما 
باید برای بالابردن این رقم با توجه به آمار انباشته شده 

متقاضیان کار، تلاش‌ها مضاعف شود.«
روحانی در بخش دیگری از سخنان خود، تراز مثبت 
تجاری، تورم تک‌رقمی و خروج از رکود، تقویت روند 
اشتغالزایی، جذب سرمایه خارجی، نوسازی صنایع 
حمل‌ونقل هوایی، ریلی و جاده‌ای و فعال‌کردن ۲۴ هزار 
واحد صنعتی در کشور را از دستاوردهای دولت یازدهم 
برشمرد و با یادآوری نقش ارزنده برجام در تحقق بخشی 
از این دستاوردها گفت: »هدف ما در برجام این بود که 
سایه تهدید را از سر کشور برداریم و همچنین زنجیر 
تحریم‌های ظالمانه و تحمیلی را پاره کنیم که همه اینها 
در سایه کمک‌های خداوند، هدایت‌های مقام معظم 

رهبری و حمایت‌های مردم تحقق یافت.« 
روحانی یادآور شد: »ما برای نخستین سال از زمان 
تصویب سند چشم‌انداز ۲۰ ساله جمهوری اسلامی 
ایران، به رشد هشت درصدی در سال ۹۵ دست یافتیم 

و این تحقق آرزویی ۱۲ ساله در این عرصه بود.«

 باید واقعیات را به مردم گفت
رئیس دولت یازدهم آسیب‌ناپذیری در برابر فشارهای 
خارجی را ازجمله اهداف اقتصاد مقاومتی دانست و 
گفت: »عده‌ای تاش دارند حقایق را معکوس جلوه 
دهند و فکر می‌کنند با وارونه کردن حقایق به دولت ضربه 
می‌زنند، اما این اقدام مردم را مایوس و ناامید می‌کند 

که ضربه به نظام، کشور و ملت است.«‌
او تاکید کرد: »باید واقعیات را به مردم گفت و شرایطی 
سالم، شفاف و رقابتی را ایجاد کنیم تا مردم بتوانند 

انتخاب درستی انجام دهند.«

توصیه‌های انتخاباتی رئیس قوه قضائیه به شورای نگهبان: 

هر آدم خوبی لزوما برای 
ریاست‌جمهوری مناسب نیست

صادق آملی‌لاریجانی، رئیس قوه‌قضائیه 
با بیان اینکه توقع همه ما از شورای 
محترم نگهبان در مورد انتخابات 
ریاست‌جمهوری رعایت مر‌قانون‌اساسی 
است، گفت: »در اصل 115 قانون 
اساسی تصریح شده که رئیس‌جمهوری 
باید از بین رجال مذهبی و سیاسی واجد 
شرایط انتخاب شود. بر همین اساس 
باید تعریف صحیح و معقولی از رجال 
سیاسی و مذهبی توسط اعضای محترم 
شورای نگهبان وجود داشته باشد. به 
نظر می‌رسد مقصود خبرگان قانون اساسی از ذکر 
واژه مذهبی در مورد رجال، صرفا اعتقاد به مذهب و 
اسام نیست بلکه امری فراتر از آن را در نظر داشته 

است.«‌
آملی‌لاریجانی با یادآوری سایر شرایط رئیس‌جمهوری 
طبق قانون اساسی، مدیر و مدبر بودن را نام برد و 
گفت: »مدیریت و تدبیر، اموری نسبی هستند یعنی 
هر جایگاهی اقتضای مدیریت و تدبیر خاص خود را 
دارد، برای کسی که می‌خواهد رئیس‌جمهوری شود 

و سکان اجرایی کشور را به دست گیرد، نوع و سطح 
دیگری از مدیریت و تدبیر نیاز است.« 

او با بیان اینکه هرگونه سهل‌انگاری در تطبیق عناوین 
موجود در قانون اساسی در مورد داوطلبان انتخابات 
ریاست‌جمهوری خطایی نابخشودنی است، تصریح 
کرد: »گاهی به نظر می‌رسد در سال‌های گذشته 
و در مورد برخی افراد، مدیر و مدبر بودن در حد 
ریاست‌جمهوری کشور ثابت و محرز نبوده است. 
بر همین اساس نباید تابع احساسات باشیم و 
بگوییم یک شخص چون آدم خوبی است می‌تواند 
رئیس‌جمهوری شود. یک آدم خوب شاید برای امامت 
جماعت یک مسجد فرد مناسبی باشد اما لزوما هر 

آدم خوبی برای ریاست‌جمهوری مناسب نیست.« 
رئیس قوه قضائیه با بیان این مطالب تاکید کرد: 
»ما هیچ انتظاری از شورای نگهبان جز نظارت 
دقیق بر آنچه در قانون اساسی برای انتخابات 
ریاست‌جمهوری ذکر شده است، نداریم و امیدواریم 
اعضای محترم این شورا کمافی‌السابق وظیفه نظارتی 
خود را نه بیشتر و نه کمتر از قانون بلکه به بهترین 

نحو انجام دهند.« 
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بررسی قانون انتخابات و وظایف 

شوراها این هفته در بهارستان 

لایحه هوای پاک و اصالح قانون انتخابات و وظایف  

شوراهای اسالمی شهر و روستا این هفته در مجلس 

بررسی می‌شود. همچنین لایحه معاهده استرداد مجرمان 

بین جمهوری اسالمی ایران و جمهوری کره، طرح اصالح 

ماده )1( قانون توسعه حمل‌ونقل عمومی و مدیریت مصرف 

سوخت از دیگر دستور کارهای مجلس در هفته جاری است. 
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